
Протокол № 4 
засідання приймальної комісії 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ 
Косівського фахового коледжу прикладного та декоративного мистецтва 

Львівської національної академії мистецтв 
 

                                                                                                від 21 лютого 2022 р.  
 

Присутні:  
Юрчишин Галина Миколаївна – голова приймальної комісії КІПДМ 

ЛНАМ,  директор КІПДМ ЛНАМ; 
Дутка Вікторія Валеріївна – заступник голови приймальної комісії 

КІПДМ ЛНАМ, заступник директора з навчальної роботи КІПДМ ЛНАМ;   
Стеф’юк Роман Григорович – голова приймальної комісії КФКПДМ 

ЛНАМ,  директор КФКПДМ ЛНАМ; 
Кондратюк Оксана Володимирівна – заступник голови відбіркової   

комісії КФКПДМ ЛНАМ, викладач-методист КФКПДМ ЛНАМ; 
Бович-Углер Людмила Юріївна – відповідальний секретар 

приймальної комісії, старший викладач кафедри «Дизайн». 
Члени комісії: 
Стеф’юк Ніна Андріївна  – зав. кафедри дизайну;  
Молинь Валентина Дмитрівна – зав. кафедри ОМ; 
Книш Богдана Василівна – зав. кафедри ІМСГН; 
Радиш Мирослав Богданович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 
Чорний Орест Миколайович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 

            Барановський Ігор Володимирович – викладач КФКПДМ ЛНАМ; 
            Відсутні:  

Остап’юк К.В. – голова студентської  ради КІПДМ ЛНАМ 
Костинюк Т.С. – голова студентської ради КФКПДМ ЛНАМ 
 

Порядок денний: 
1. Погодження фіксованих конкурсних пропозицій для прийому 

вступників для здобуття ОС молодшого фахового бакалавра на основі БЗСО, 
ОС бакалавра на основі ПЗСО.  

2. Різне. 
 
І. Слухали: 
1. Бович-Углер Л.Ю.  відповідального секретаря приймальної комісії 

КІПДМ та КФКПДМ ЛНАМ, яка ознайомила з фіксованими  конкурсними 
пропозиціями для вступу до КФКПДМ ЛНАМ на основі БЗСО та КІПДМ 



ЛНАМ на основі ПЗСО на спеціальності 022 «Дизайн» та 023 «Образотворче 
мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».  

 
І. Ухвалили:  
1. Затвердити фіксовані  конкурсні пропозиції для вступу до 

КФКПДМ ЛНАМ на основі БЗСО та КІПДМ ЛНАМ на основі ПЗСО на 
спеціальності 022 «Дизайн» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація».  

2. Самокіщук Н.М., відповідальному оператору ЄДЕБО внести 
конкурсні пропозиції до ЄДЕБО не пізніше 28 лютого 2022 року. 
 

ІІ. Виступили:  
1. Бович-Углер Л.Ю.  відповідальний секретар приймальної комісії 

КІПДМ та КФКПДМ ЛНАМ, яка запропонувала розглянути умови прийому 
на спеціальність 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності». В 
обговоренні взяли участь: директор КІПДМ ЛНАМ Юрчишин Г.М.,  
директор КФКПДМ ЛНАМ Стеф’юк Р.Г., заступник директора з навчальної 
роботи КІПДМ ЛНАМ Дутка В.В., зав. кафедри ІМСГН Книш Б.В. 

2. Стеф’юк Р.Г., який запропонував організувати зустріч зі студентами 
IV курсів КФКПДМ ЛНАМ з метою профорієнтаційної роботи.  

 
ІІ. Ухвалили: 
1. Організувати та провести зустріч зі студентами IV курсів КФКПДМ 

ЛНАМ з метою профорієнтаційної роботи 24 лютого 2022 року о 10.00.  
 
 
 
Голова ПК   КІПДМ ЛНАМ     ______________ Галина ЮРЧИШИН  
 
Відповідальний секретар ПК   ______________  Людмила БОВИЧ-УГЛЕР 


